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احداث پارکینگ ماشین های سنگین در ورودی های شهر در دستور کار قرار گیرد

رئیس شورای اسلامی شهر یزد در جلسه علنی شورا گفت: ضرورت 
احداث پارکینگ ماشین های سنگین علاوه بر پارکینگ جاده کنار 

گذر، در دیگر ورودی های شهر یزد نیز وجود دارد.
عزیزالله سیفی رئیس شورای اسالمی شهر یزد گفت: احداث 

پارکینگ به ویژه در منطقه دروازه قرآن ضروری است و انتظار می 
رود شهرداری یزد در بخش های دیگر شهر، احداث پارکینگ 

وسایل نقلیه سنگین را در دستور کار قرار داده و  اقدام نماید .
وی ضمن بیان گلایه برخی از شهروندان در مورد پارک وسایل 
نقلیه سنگین در معابر و کوچه های یزد گفت: اقدام بسیار خوبی 
در مورد احداث پارکینگ وسایل نقلیه سنگین  روبروی پایانه بار 
یزد انجام شد که به عنوان اولین پروژه مشارکتی سرمایه گذاری 

شورای ششم احداث شده و فردا پنجشنبه افتتاح خواهد شد.
سیفی تصریح کرد: سال های متمادی است که مردم آزادشهر 
، خیرآباد و دیگر مناطق یزد به دلیل پارک خودروهای سنگین 
گلایه مند بودند که با احداث این پارکینگ بسیاری از مشکلات 
مردم محالت رفع خواهد شد و برای احداث آن نیز ۲۲ میلیارد 
تومان در مساحت ۵ هکتار با گنجایش ۲۰۰ خودرو، پارکینگ 

ساخته شد.
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رئیس شورای اسلامی شورای شهر اراک 
خبر داد:

نامگذاری یکی از میادین اراک 
به نام فلسطین در دستور کار 

شورای شهر قرار گرفت

به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
اراک، داود قربانی در خصوص تقاضای تعدادی 
از کاربران فضای مجازی برای نامگذاری یکی از 
میادین کلانشهر اراک به نام میدان فلسطین، 
گفت: جنایات رژیم صهیونیستی قلب جهان اسلام 
را به درد آورده است، شورای اسلامی و شهرداری 
کلانشهر اراک در این خصوص هر اقدامی که 
متصور باشد، در حمایت از مردم مظلوم فلسطین، 

انجام خواهد داد.
وی در ادامه افزود: ابتدا باید جانمایی برای نامگذاری 
صورت بگیرد و میدانی که در خور و شأن مردم 
مظلوم فلسطین باشد، را احصاء و ساز و کار قانونی 

تدارک دیده شود، تا تغییر نام صورت گیرد.
رئیس شورای اسلامی کلانشهر اراک، در رابطه با 
اینکه چه زمانی این نامگذاری انجام خواهد شد، 
اظهار کرد: اکنون عموم میادین و معابر کلانشهر 
اراک نام‌گذاری شده و برای میادین جدید حتماً 

این موضوع در نظر گرفته شده است.
قربانی، با اشاره به اینکه مطالبه مردمی باید 
به‌صورت مکتوب به شورا ارائه شود، عنوان کرد: 
اعضای شورا نیز به‌ صورت ویژه مطالبات را در 
دستور کار شورای نام گذاری قرار خواهند داد و 

در آینده نزدیک این اتفاق مهم رقم خواهد خورد.
وی، در رابطه با ایجاد یک دیوارنگاره مانند میدان 
ولیعصر تهران، در کلانشهر اراک، گفت: موضوع 
ایجاد دیوارنگاره و نام‌گذاری میدان در جلسه 
شورای کلانشهر اراک به‌ صورت ویژه در دستور 

کار قرار خواهد گرفت.
رئیس شورای اسلامی کلانشهر اراک، در خصوص 
هفته فرهنگی اراک، خاطر نشان کرد: هفته 
فرهنگی اراک به دلیل اینکه شامل برنامه‌های 
متنوع و عموماً شاد هست به‌دلیل تقارن هفته 
فرهنگی اراک با اتفاقاتی که در فلسطین و غزه 
اتفاق افتاده است این برنامه‌ها به تعویق افتاده است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدانبا 
تاکید بر ارتقا سواد رسانه ای مدیران برای انتقال پیام 
های محلی و ملی، گفت: مدیران و مسئولان باید به 
این دیدگاه برسند که در بسیاری از مواقع تاثیر همه 
رسانه‌ها اعم محلی، رسانه‌های استانی و ملی مهم است.

مسعود ویژه، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
همدان در نشست طی حضور در دفتر سرپرستی 
روزنامه سراسری نسل فردا در همدان،اظهار کرد: در 
این حوزه نیازمند ارتقا سواد رسانه‌ای مدیران برای 
انتقال پیام‌ها و رسیدن به درک صحیح از جایگاه 

رسانه هستیم.
وی با بیان اینکه رسانه‌های همدان باید در برخی مواضع 
دست‌ به‌ دست هم‌ بدهند و ظرفیت‌ها و توانمندی‌های 
هویتی این استان را پررنگ کنند، خاطرنشان کرد: تا 
وقتی فضاسازی و بسترسازی مناسبی در سطح ملی 
و بین‌المللی برای این ظرفیت‌ها نداشته باشیم قادر به 
پیگیری مطالبات در این زمینه و جلب توجه مدیران و 

مسئولان بلندپایه نخواهیم بود و این رسانه است که می 
تواند این فضا را ایجاد کند.

ویژه افزود: ظرفیت‌های همدان در برخی حوزه‌ها حتی 
از برخی استان‌ها بیشتر است مانند 8هزار شهیدی که 
تقدیم انقلاب کرده است و باید روی این موارد به صورت 

مستمر کار شود.
وی گفت: قطعا برآورده ساختن همه خواسته‌ها و 
انتظارات مطرح شده از سوی مدیران رسانه ممکن 
نیست اما طرح مسائل توسط اصحاب رسانه بر 
رویکردها، عملکردها و تصمیم‌گیری‌های مدیران و 
مسئولان موثر بوده و نقش اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هماهنگی در حوزه فرهنگ، هنر و رسانه و مدافع این 

اقشار در حوزه‌های مختلف است.
اصحاب رسانه نباید دغدغه مشکلات معیشتی داشته 

باشند
مریم بیگدلو، سرپرست روزنامه سراسری نسل فردا 
در استان همدان نیز با اشاره به اینکه رشد و توسعه 
فرهنگی جامعه مستلزم ایثار و فداکاری خبرنگاران 
در آگاهی رسانی به مردم است، اظهار کرد: خبرنگاران 
مشاوران امین و ناصحان مشفقی هستند که با ارائه 

مطالب و انعکاس حقایق در تحقق اهداف عالی نظام 
مقدس جمهوری اسلامی یاریگر مسئولان خواهند بود.

وی ادامه داد: اطلاع رسانی دقیق و به موقع یکی از 
وظایف خبرنگاران است تا ضمن ارتباط با مسئولان و 
دستگاههای اجرایی، مسائل مطرح در سیاست گزاری 
ها و طرحهای مختلف را به آگاهی جامعه رسانده تا 
از حقوق تک تک افراد جامعه دفاع کرده و تلاش و 

فعالیتهای نهادها در معرض قضاوت عموم قرار گیرد.
بیگدلو خاطرنشان کرد: به هر حال ارتباطات امروزه 
به قدری حائز اهمیت است که گاهی عدم اعتنا به این 
مقوله مهم و یا بهره برداری نادرست و ناقص از آن می 
تواند بر سرنوشت ملت تاثیر گذارده و آن را به بیراهه 
کشاند بنابراین خبرنگاران و روزنامه‌نگاران به عنوان 
عضوی از نظام ارتباطاتی می توانند سهم مهمی در این 

زمینه ایفا کنند.
وی اذعان کرد: با توجه به اهمیت نقش رسانه نمی‌دانم 
چرا گامی اساسی جهت رفع مشکلات اقتصادی و 
معیشتی اهالی رسانه برداشته نمی‌شود؛ اصحاب رسانه 
نباید دغدغه مشکلات معیشتی و بیمه تأمین اجتماعی 

که مهم‌ترین نیاز آنهاست را داشته باشند.

سرپرست روزنامه سراسری نسل فردا با بیان اینکه 
متأسفانه بیمه صندوق هنر و بیمه معاونت مطبوعاتی 
برای اصحاب رسانه کارگشا نبود، عنوان کرد:  بیمه 
صندوق هنر به نوعی خویش‌فرمایی و فاقد بته حمایتی 
مانند بیکاری و سختی کار است و پرداختی بیمه 
معاونت مطبوعات نیز برای اهالی رسانه بسایر بالاست و 

خارج از توانشان است.

وی افزود: متأسفانه در بخشنامه ابلاغ شده به اداره 
کل تأمین اجتماعی معافیت بیمه‌ای سهم کارفرمایان 
شامل سرپرستان روزنامه‌های سراسری نمی‌شود و باید 
این مصوبه اصلاح شود.گفتنی است که در این جلسه 
سرپرست روزنامه سراسری نسل فردا در استان همدان 
به طرح مسائل و مشکلات خود با مدیر کل اداره فرهنگ 

و ارشاد اسلامی استان همدان پرداخت.

ارتقا سواد رسانه ای مدیران یک ضرورت است

گزارش اجمالی عملکرد  شهرداری چهاردانگه
استان تهران

شهردار چهاردانگه: پارک بانوان نرجس به امکانات 
ورزشی)بدنسازی( مجهز شد.

حسین واژیر شهردار چهاردانگه اظهار داشت: باتوجه به 
اهمیت نقش ورزش در سلامت خانواده ها به خصوص 
بانوان، شهرداری چهاردانگه از ماه های گذشته سعی 
داشته تا با احداث فضاهای مناسب تفریحی و ورزشی با 
اولویت پارک ها و استفاده از مجموعه های تحت اختیار، 
در جهت حفظ، تداوم سلامت و پویایی شهروندان فهیم 

گام های موثری بردارد.

واژیر تصریح کرد: باتوجه به افتتاح پارک بانوان نرجس در 
بلوار جانبازان، هم اکنون شاهد تجهیز محیط مذکور به 
وسایل ورزشی مناسب) بدنسازی( برای استفاده بهینه 
و حداکثری بانوان محترم از ظرفیت های فراهم آمده، 
هستیم.شهردار چهاردانگه افزود: مجموعه شهرداری 
افتخار دارد و امیدوار است تا در گام های بعدی نیز با 
نیازسنجی دقیق در پایداری سلامت شهروندان محترم 
چهاردانگه تمامی تلاش خود را انجام داده و به وظایف 

قانونی اش تحقق بخشد.

آغاز عملیات خاکبرداری اصلاح زیرسازی و چمن زمین فوتبال قدیمی شهر در مجموعه ورزشی شهدای چهاردانگه توسط اکیپ و ماشین آلات شهرداری چهاردانگه 

در پی انجام وظیفه و واکنش سریع آتش نشانان شهرداری چهاردانگه در جلوگیری از حریق چوب فروشی صدرا جمعی 
از کسبه با حضور در محل شهرداری و اداره آتش نشانی و خدمات ایمنی از زحمات مهندس واژیر و آتش نشانان تشکر 

کردند.
در متن تقدیر چنین آمده است: جناب آقای سرمدی ریاست محترم آتش‌نشانی شهر چهاردانگه از زحمات بی شائبه 
و شبانه روزی شما و عوامل زحمتکش آتش‌نشانی به جهت اطفاء حریق چوب فروشی صدرا تقدیر و تشکر نموده و 

توفیقات روز افزون را از خداوند منان خواستاریم.

شهردار چهاردانگه پیرامون این خبر گفت: زیباسازی و آرایش فضا و ایجاد امکانات شهری از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
است زیرا شهروندان بیشترین اوقات خود را در محیط شهری سپری کرده و حداکثر ارتباط را با یکدیگر و پیرامون خود 
برقرار می‌ کنند.مهندس واژیر:با تاکید بر نقش مهم و برجسته شهرداری ها در ایجاد محیطی شاد،مفرح و دلنشین 
برای شهروندان افزود: شهرداری چهاردانگه نیز، در راستای نیل به این هدف، روند منطم بازپیرایی و زیباسازی بصری 
شهر چهاردانگه را در دستور کار خود قرار داده است.وی در پایان: مشخصه شهری پویا و توسعه‌ یافته را شهری، با‌ ایجاد 

فضاهای بصری و حفظ یکپارچگی و توجه به هویت ملی و اسلامی آن دانست.

رهاسازی زباله توسط شهروندان در فضای پیرامونی یکی از معضلات حوزه مدیریت 
شهری ،محیط زیست و مبحث تخریب خاک و آلودگی آب و هوا است، به همین 
منظور شهرداری چهاردانگه در راستای ترویج فرهنگ تفکیک زباله از مبدأ با 
همکاری پایگاه بسیج شهدا چهاردانگه اقدام به توزیع تراکت های آموزشی و کیسه 

های تفکیک زباله در سطح شهر می نماید.
گفتنی است: این طرح همچنان ادامه خواهد داشت.

طبق برنامه‌ریزی و زمانبندی اعلام شده ملاقات چهره 
به چهره مردم با مهندس واژیر انجام شد.

جلسه ملاقات مردمی  شهردار چهاردانگه در راستای 
پاسخگویی به مردم و کمک به حل مشکلات آنان ، پیش 
از ظهر امروز سه‌شنبه، ۲ آبان ماه ۱۴۰۲ با حضور رئیس 

اداره بازرسی و رسیدگی به شکایات و معاونان شهردار در 
محل دفتر شهردار چهاردانگه انجام شد. در این ملاقات، 
شهروندان به بیان مسائل و مشکلاتشان در حوزه های 
مختلف پرداختند و مهندس واژیر نیز دستوراتی را جهت 

بررسی،پیگیری و رفع موارد مطروحه صادر کرد.

نظارت بر امور شهری،رسیدگی و پاسخ به مطالبات شهروندان از اولویت مهم 
مجموعه مدیریت شهری چهاردانگه است.

صبح  یکم آبان ماه ۱۴۰۲با حضور رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر،مسئولین و 
مدیران شهرداری چهاردانگه، جلسه رسمی شورای اسلامی شهر،در محل آن شورا 
به منظور رسیدگی به مطالبات شهروندی و نظارت بر مدیریت امور شهری برگزار 

شد و تصمیمات لازم پیرامون موضوعات مطرح شده اتخاذ گردید.

تجهیز بوستان بانوان نرجس به وسایل ورزشی 

تصاویری از ارائه خدمات شهری به مردم فهیم شهر چهاردانگه 

تقدیر جمعی از کسبه چوب فروشی چهاردانگه از 
شهردار و آتش نشانان شهرداری چهاردانگه 

 زیباسازی بصری
 در دستور کار شهرداری  چهاردانگه قرار دارد 

توزیع بروشور های آموزشی و کیسه 
زباله در چهاردانگه 

جلسه ملاقات مردمی شهردار چهاردانگه 

جلسه رسمی شورای اسلامی شهر 
چهاردانگه برگزار شد

تصاویری از ارائه خدمات 
شهری به مردم فهیم شهر

 زنده گیری سگ های
 بدون صاحب در بافت 

شهری / ۴ قلاده

زهره امامی /  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

 اراک / رضوان داودی جم
News.arak93@gmail.com


